

昨天,南京安德门民工就业市场正式歇业放假。快报记者来到安德门进行一番探访,发现这里仍滞留少量民工。如今,由于临时宿舍被全部拆除,他们的居住成了大问题,已有部分民工打算返回高架桥洞居住。

安德门临时宿舍拆除,一些民工不得不返回桥洞 “雪后寒,睡一夜吃不消”

11日晚就不给住了

昨天上午,安德门民工就业市场大门紧闭。记者发现,原先搭建的两个临时大棚已被拆掉了。“我们几个老乡去另一个老乡工地那暂住两天。放假了,工地停工了,但住的地方还是有。白天,我来市场门口找工作。要是找不到,晚上再回去和他们挤挤。”一位河南籍民工告诉记者。

另一些民工索性又将行李搬到了安德门地铁站附近的高架桥下。昨天下午4点,记者站在高架桥下看到了十多个大大小小的行李包裹。“现在工作不好找,住旅馆实在太贵,我们只好再住回高架桥下。”来自安徽的民工时德旺告诉记者,11日晚,安德门民工就业市场就不给住了。当时,他们好几个民工扛着行李不舍得离去,一直站在门口恳求市场再让他们住几晚。可是市场方面决定了,将市场关闭。他们只得搬回高架桥下。“夜里警察来了,说桥下不能住,让我们换地方。后来在警察安排下,我们这拨人被送到民工市场附近的小旅馆住了一晚。可一大早,我们又被旅馆老板赶了出来。”时德旺说,“要是今晚没警察安排,估计又要睡在桥洞下了。霜前冷,雪后寒,在露天睡一夜,吃不消啊!”说完,他用袖子擦了擦鼻涕。

一边讨工钱一边找工作

谈到春节回家,时德旺摇摇头表示,他很想回家,可是却不能回去,因为他被拖欠了一年多的工钱还没有到。从衣服最里边的口袋里,他掏出一张白条,“这个毛老板,是个女老板,到现在还欠我油漆工程款8000块,上面虽然有毛老板的两个手机,但是却打不通也找不到人。”果然,记者现场拨打了上面的电话,回应为空号。

“你看,这个欠条是她2008年10月28日写给我的,但是现在要不到呀。”时德旺说,他的老父亲今年90岁了,妻子在老家打工一个月挣400元,家里还有个24岁的儿子,长得挺好的。由于家里穷,没有姑娘瞧得上他家。说到这里,时德旺紧皱眉头叹了口气。“今年过年就不回家了,我想一边讨工钱,一边找工作。我虽然年纪大点,1954年生的,但是我有手艺,我会刷油漆,还会烧大食堂的菜,我都有证书的。”时德旺掏出三张证,“看,我还曾在德基干过,当时在里面搞装潢,现在在德基漂亮吧,这里边也有我的一份功劳和汗水呀。”

“明早,我还会继续到安德门民工市场门口等,希望能找到一份工作。”时德旺捏着手里的冷馒头说。

快报记者 项风华



拿着欠条的时德旺不准备回家过年了

新闻链接

“节约旅馆”住宿只要五块五

又到年末岁尾,农民工返乡回家,城里许多活就没人干了,处处都能感受到不方便。城市已离不开民工,市民也希望民工能留一部分人在城里。但是农民工留下来住哪里呢?平时在建筑工地干活,过年前工程结束了,而租房住价钱高难以承受。那么,城市能不能给这些农民工找一个价格低廉条件实惠的住处呢?

记者了解到,浙江衢州市中

心城区有个“节约旅馆”,客房内没有电视和厕所,只有几张简易的木制床,服务员是两位五十多岁的大姐,在这儿住宿一天只要5.5元。“节约旅馆”已是农民工的“温馨家园”,许多人在这一住就是半年。

南京在11日晚,有警察送往在高架桥下的民工到旅馆免费住。可这个办法能否坚持下去成为长效救助机制,给春节留城打工者一个住处呢?

快报记者 项风华



安德门民工临时宿舍被拆除,这里人去楼空 快报记者 项风华 摄

返乡路上,民工专程给民警拜年

快报讯(通讯员 栢文轩 记者 田雪亭)2月11日上午9时许,在上海打工的农民小李来到马群派出所,把一面“警民同心”的锦旗送到民警丁怀南手中,感谢民警为他找回丢失的10000元现金。寒暄几句后,小李又匆匆踏上返乡旅程。

今年1月18日上午,小李从河南西峡乘坐客车前往上海。中午,该客车在马群绕城公路东环加油站服务区休息。小李下车时,不慎将上衣口袋的10000元现金遗落车上。小李急哭了。

10000元现金,是小李打工一年的收入。马群派出所民警丁怀南接警后,从法律和情理两个层面对车上20多名乘客进行了耐心劝说。最后,一名50多岁姓何的男子承认是他捡到了10000元现金。之后,他当着民警的面把捡到的现金交到小李手中。2月11日,小李从上海返乡,车至南京。他执意来到马群派出所,向派出所民警拜年。

抢购年货,丢了老父

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)昨天下午6点多,家住建宁路附近的陈某忙着置办年货。结果,年过8旬的父亲走失,陈某发现父亲不见了,报了警,幸亏路人报警,最终老人安全回到了家。

当时,一名路人报警称,在建宁路119号路边看到一名80多岁的老汉,上身只穿了一件薄衬衣,下身只有一条秋裤,没有穿外裤。老人一个人站在路边,冻得瑟瑟发抖。四所村派出所接警后,民警王祥快立即赶到现场,看到老汉冻得脸色发青,王祥快脱下警服外套披在老人身上。询问老人家住哪里,可老人根本说不清。王祥快就将老人抱进警车。

到达派出所后,民警打来热菜热饭给老汉吃。老汉暖过身子后仍说不清楚,但民警隐约听到老汉说出了儿子的名字。于是通过警务平台,民警拨打了老汉儿子陈某的电话,可电话没人接。下午6点半左右,有人报警称自



民警脱下警服披到迷路的老汉身上

己的父亲不见了,经核对,报警人正是老汉的儿子陈某。

陈某急匆匆地赶到派出所,他称自己两天前刚把老父亲从外地接到南京,准备一家人一起过春节。老父亲有老年痴呆症,自理能力较差。陈某称,下午5

点多,他把老父亲一个人留在家,然后自己出去置办年货,想不到回家后发现老人不见了,他赶紧报警。

民警了解到事情经过后,提醒陈某一定要注意照顾好老人。(张先生报料奖30元)

公司“春晚”锁死《Nobody》

节前,很多单位都表演了各自的“春晚”。每年,家家都有“畅销”节目,今年则是韩国Wonder Girl的《Nobody》。“Nobody”这到底是一支什么样的魔力舞曲?

Nobody成为必选曲目

“大家来说说公司聚会表演什么节目好呢?比较应时应景的,有气氛的?”“跳《Nobody》呀。”“我们单位也有姑娘跳了Nobody,效果那是相当火爆。”在西祠论坛上,年终表演话题,引发不少网友跟帖围观。还有热心网友贴出了最新出炉的《Nobody》舞蹈照片。

“我就是网友推荐下,才选择Nobody作为单位年终聚会舞蹈的。”马小姐是南京一家百货公司的行政秘书,今年她首次为单位组织年终聚会,“这首歌好听,舞蹈又好学,我们年轻人都喜欢。而且在年终聚会上表演感觉也特别有气氛。”

“当Nobody一上场的时候,全场就爆发出了欢笑声,单位里平时5个不苟言笑的帅哥,穿着超短裙,扭动身体,一下子就让会场气氛活跃起来了。”据马小姐介绍,在不久前刚刚结束的年终晚会上,这支舞蹈获得了人气大奖。

“这不是我们请来的舞蹈演员,这都是我们科研所的员工,有的女生还是博士和研究生呢。”在南京某研究所上班的曹小姐透露,他们单位年终聚会舞台上,也响起了Nobody。从曹小姐录制的手机视频中看到,8个美女舞步轻盈地跳着Nobody,穿着超短的粉色旗袍,在聚光灯下闪闪动人。扭胯、抬腿放腿、鸭子嘴的手势,都是这首歌曲的招牌动作。

“最近除了正常上班以外,还要抽空教人跳《Nobody》。”刘娟是南京一家健身中心的瑜伽老师,就是这首韩国歌曲,成了很多白领首选的“春晚”节目。来学这舞的,一般在突击集训5堂课后,就能在单位博得满堂喝彩。“表演节目想要在单位聚会上出彩越来越难,歌曲、笑话早已退居二线,舞蹈、魔术等技术含量较高的节目才受青睐。”据刘娟介绍,这首歌曲易教也好学,无疑是条捷径。

网络有了学习教程

如果不想花钱请老师现场教学,那么打开网络搜索教学视频吧。对于大家的学习热情,已经有人专门制作了网络的学习教程。

“重复就是流行的基础。”网友总结道:你看《Nobody》整首歌3分47秒,其中“I want nobody,nobody but you”几乎占去了1分钟,总共重复了17遍,这还没算那7遍不带“but you”的。如此高的重复频率,再加上整个旋律也没有什么要吊嗓子飙高音的地方,实在是通俗易懂简单易学。

此外,舞蹈动作重复率高,动作简单易学,从头到尾几乎都没离开过原地,活动范围只有1平方米左右。整个舞蹈基本上就是腿、胯和手臂的动作,连头都很少摆。

出现变形金刚版

韩国女生的甜美歌舞,不仅征服了亚洲,也俘获了众多粉丝。“红裙男子”“韩国保安”泰国“美女”等等各种翻版层出不穷。国外某知名视频网站上出现了超过3000条模仿或者是Remix(混音)的《Nobody》视频。随之还有“衍生”出来的Wonder Boys。草根的模仿视频因为太搞笑、太雷人、太震撼而在网络上疯狂流传,掀起了一股《Nobody》舞蹈狂潮,甚至出现了变形金刚版。

快报记者 孙羽霖